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Antrag auf Bezuschussung
Weltmeisterschaft im Rettungsschwimmen 2024 (lnterclub) in Australien

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre Mail vom 7.10.2024.

Wir bitten um Bezuschussung im Rahmen der Richtlinien bzw. aufgrund der mit
Ihrer Mail vom 27.5.2024 angekündigten Bezuschussung.

Bei den Lifesaving World Championships 2024 in Gold Coast, Australien, waren
wir mit einem 23 Personen starken Team aus Norderstedt vertreten und konnten
mit herausragenden Leistungen und starkem Teamgeist überzeugen. Wir haben
an der Weltmeisterschaft vom 02.09. bis zum 8.9.2024 teilgenommen.
Teilnehmer waren Rettungsschwimmer aus der ganzen Welt.

Das Norderstedter Team reiste bereits zehn Tag vor Beginn ihrer Wettkämpfe
an, um sich optimal auf die Bedingungen vor Ort vorzubereiten. Auf die
Flugkosten hatte das auch keinen weiteren Einfluss. Zwei gezielte
Trainingseinheiten im Ocean, organisiert vom renommierten Nobbys Surf Club,
halfen den Athleten, sich an die spezifischen Herausforderungen der
Meeresbedingungen anzupassen, und durch die Trainingseinheiten im Pool,
konnte sich unser Team auf die technischen Aspekte der Wettkämpfe
vorbereiten.

Vorausgegangen war bereits eine Vorbereitung durch ein WM-Trainingslager in
Dänemark, die Kosten hierfür haben die TN persönlich (€ 275,00) getragen, sie
sind nicht in der Kostenaufstellung eingeflossen.

Ein Highlight der Vorbereitung war das Beobachten der Wettkämpfe der
Nationalteams und hat unserem Norderstedter Team durch das Zuschauen
wertvolle Einblicke in die unterschiedlichen Ansätze und Techniken der
internationalen Rettungsschwimmer gegeben.

Die Wettkämpfe begannen für die Junioren des Norderstedter Teams mit den
Beach-Events, während die offene Altersklasse parallel im Pool antrat.
Besonders hervorzuheben sind die Leistungen der weiblichen Junioren, die als
bestes europäisches Team in der Beachsprint-Relay großartige Platzierungen
erzielten. Generell erreichten die Juniorinnen und Junioren im Freiwasser
mehrere Finals und konnten in diesen überzeugen.

Die Mannschaften (offene Altersklasse) aus Norderstedt beeindruckten im Pool,
wo sie mehrfach die Finalrunden erreichten. ln den Ocean-Wettkämpfen
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